I. megoldas. A nevez§ els6 tényezGje igy irhato:

l—ava++a—a (1—a)++a(l—a) (1—a)(l++a)

1—a 1—a 1-a

Hasonléan a méasodik tényezg:
(1-a)(1-Va)
1++/a ’

tehdt a nevezs (1 — a)’. Ennélfogva az egész kifejezés

l—a2—(1—-a)? 2a(1—a) 2a

(1—a)2 (1—a)2 C1-a’

Természetesen feltettiik, hogy a # 1, kiilonben az adott kifejezésnek nincs értelme, de az egyszertsitett végered-
ménynek sem.
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II. megoldas. Vegyiik észre, hogy av/a = (\/5)3. Igy az

1-0

=1+b+b>
- +b+

azonossag alapjan — azt elébb b = \/a-val, majd b = —/a-val alkalmazva — a nevezd két tényezGje

1+2Va+a=1+va)?’ il 1-2Va+a=(1-+va),

tehat a nevezs, a ¢?d® = (cd)2 azonossag alkalmazasaval, (1 — a)2. Tovabb az I. megoldas szerint haladhatunk.
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